
資料２

H27市民意識調査 クロス集計表 【設問１】

「住まい別」

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 221 58.9% 182 60.1% 27 64.3% 3 100.0% 9 36.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
どちらかというとそう思う 108 28.8% 83 27.4% 12 28.6% 0 0.0% 12 48.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
あまりそう思わない 11 2.9% 9 3.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
思わない 3 0.8% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
どちらともいえない 26 6.9% 21 6.9% 2 4.8% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
その他(具体的に：  ) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 6 1.6% 6 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 375 100.0% 303 100.0% 42 100.0% 3 100.0% 25 100.0% 0 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

H27市民意識調査 クロス集計表 【設問２】
ご近所から、困りごとがあるので相談に乗って欲しい、手助けして欲しいと頼まれた場合、協力すべきと思いますか。

「住まい別」

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
そう思う 169 45.1% 139 60.1% 19 45.2% 3 100.0% 8 32.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
どちらかというとそう思う 127 33.9% 106 27.4% 12 28.6% 0 0.0% 9 36.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
あまりそう思わない 13 3.5% 10 3.0% 1 2.4% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
思わない 3 0.8% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
どちらともいえない 45 12.0% 31 6.9% 8 19.0% 0 0.0% 5 20.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
その他(具体的に：  ) 11 2.9% 9 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 1.9% 6 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%
合計 375 100.0% 303 100.0% 42 100.0% 3 100.0% 25 100.0% 0 100.0% 2 100.0% 0 0.0%

社宅・官舎

地域で安心して住み続けるためには、近隣住民がお互いに手をさしのべ合い、困った時には支え合い、助けあうなど、住民同士のつながりを大切にする必要があると思いますか。

総計

社宅・官舎 間借り・寮・住み込み 無回答総計 一戸建て（持ち家） マンション（持ち家） 一戸建て（賃貸） アパート・マンション（賃貸）

間借り・寮・住み込み 無回答一戸建て（持ち家） マンション（持ち家） 一戸建て（賃貸） アパート・マンション（賃貸）

１頁 

構成比と比べて＋10ポイント以上は、網掛け・太字。－１０ポイント以上は、網掛け・斜字。


